

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (Минфин ДНР)

ул. Соловьяненко, 115а, г. Донецк, 83087, тел/факс (856) 300 36 00 Caйт: http://www.minfindnr.ru E-mail: info@minfindnr.ru OГРН 1229300076510

22.12.2023 № 09.2	2-05/8559	
На № от		
		Руководителю Управления
		Федерального казначейства

Н.А. Вартановой

по Донецкой Народной Республике

О направлении гарантийного письма

ГАРАНТИЙНОЕ ПИСЬМО

Министерство финансов Донецкой Народной Республики в соответствии абзацем четырнадцатым статьи 8 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением о Министерстве финансов Донецкой Народной Республики, утвержденным Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 22.07.2015 № 13-33, гарантирует внесение изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Донецкой Народной Республики и бюджету Территориального фонда обязательного медицинского страхования Донецкой Народной Республики, утвержденный приказом Министерства Республики финансов Донецкой Народной 26.12.2022 ОТ зарегистрированным в Министерстве юстиции Донецкой Народной Республики 27.12.2022 под регистрационным № 5400, в части:

дополнения приложения 8 кодом бюджетной классификации доходов: 811 2 02 19999 02 0000 150 «Прочие дотации бюджетам субъектов Российской Федерации».

Врио Министра

Н.Н. Пономаренко